

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д.э.н., доцента Будагова А.С. на диссертацию Смирницкого Н.С. «Обеспечение экономической безопасности стратегических организаций в России», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05- Экономика и управление народным хозяйством (экономическая безопасность)

Концептуальные положения диссертационного исследования Смирницкого Н.С. могут использоваться органами федеральной и региональной власти как научно-методическая база для разработки стратегий формирования системы экономической безопасности в различных секторах российской экономики, программ модернизации практических подходов к развитию национального производства, в том числе в сфере высокотехнологичной продукции. Научные предложения диссертации по оптимизации экономической безопасности производственно-хозяйственной деятельности стратегических организаций могут создать устойчивую основу для динамичного развития российских регионов, решения многих социально-экономических проблем общества.

Диссертационная работа Смирницкого Н.С. является законченным научным исследованием, обладает внутренним единством, содержит новые научные результаты и положения, выдвигаемые для публичной защиты, которые доложены, и обсуждены на конференциях, круглых столах и научно-практических семинарах по вопросам развития экономической безопасности стратегически важных отраслей национальной экономики в России. Диссертация изложена последовательно с использованием устоявшейся научной терминологии и профессионального, с точки зрения экономики, языка. В диссертационном исследовании Смирницкий Н.С. правомерно и полно ссылается на авторов источников заимствования материалов и отдельных результатов. Результаты работы вносят существенный вклад в развитие теории экономической безопасности стратегических организаций. Они имеют огромное теоретическое и практическое значение.

Смирницкий Н.С. зарекомендовал себя грамотным, профессиональным специалистом в сфере обеспечения экономической безопасности социально-экономических систем. Особо следует отметить способность диссертанта к творческому и образному мышлению, хорошую ориентацию в специфическом предмете исследования. Он системно подошел к решению поставленных научных задач, эффективно применив разнообразный инструментарий в процессе разработки теоретических и методологических основ системной концепции обеспечения экономической безопасности стратегических организаций в современных условиях.

Диссертация является законченным и самостоятельным исследованием, содержащим новые управленческие решения в контексте формирования и развития системы экономической безопасности стратегических организаций в Российской Федерации. Ее результаты достоверны, и обладают новизной, а выводы в должной мере обоснованы.

Работа соответствует всем требованиям к кандидатским диссертациям, а ее автор Смирницкий Н.С. по своему научно-квалификационному уровню достоин присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономическая безопасность).

Директор Института технологий предпринимательства
ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный
университет аэрокосмического приборостроения»
доктор экономических наук (08.00.05.),
доцент

Будагов Артур Суменович

190000, Санкт-Петербург, ул. Боровая, д. 14
тел.: (812) 571-24-90,
9843039@mail.ru; <http://www.guap.ru>



Будагов А. С.

Тавлюченко М. В.
2022 г.